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Cod. 3 -  PORTUGUÊS Superior - 15 questões

Cod 3 PORTUGUÊS -  NÍVEL SUPERIOR

.01 Nos vocábulos “vê-lo”, “pêlo” e “pára”, o acento é diferencial

A. nos três.

B. só no primeiro.

C. no primeiro e no segundo.

D. no segundo e no terceiro.

.02 Nos vocábulos “intoxicar”, “hexaedro” e “exator”, os valores de pronúncia que ocorrem são, respectivamente,

A. ch, z, cs.

B. ch, cz, cs.

C. cs, cz, z.

D. cs, z, z.

.03 “Em meio ___ ondas, quase ___ altura do convés, surgia ___ estátua do ídolo, como que ___ transgredir ___  leis da natureza.” As lacunas serão corretamente preenchidas por

A. às, à, a, a, as.

B. as, à , à , a , às.

C. às, a , a , à , às.

D. as, a, à, à, as.

.04  Assinale a alternativa na qual “que” tem a mesma função sintática que em: “A flor que ontem desabrochou já está murcha”.

A. Ela tem um quê de mistério.

B. Sofreu muito com as chuvas que caíram.

C. Veio tão rápido que nos surpreendeu.

D. Venha, que ela está aqui.

.05 Assinale a alternativa em que há erro de regência verbal.

A. Minha aparência não lhe agradou.

B. Esta é a regra que você obedecerá.

C. Assiste-lhe sempre esse direito.

D. Essa foi a conclusão a que chegamos.

.06 A concordância verbal está correta em

A. Está em liquidação cerca de vinte lojas.

B. Costumam haver muitas ofertas.

C. Fazem cinco minutos que cheguei.

D. Existem mudanças imprevistas.

.07 Assinale a alternativa em que uma forma verbal está errada.

A. Quando você vir Maria, avise-me.

B. Ninguém interveio na discussão.

C. Se você depor contra ele, ficarei grato.

D. Se ela interpuser recurso, ganhará.

.08 A correlação entre os tempos das formas verbais está errada em

A. Seria bom que eles viessem hoje.

B. Será bom que eles venham hoje. 

C. Era bom que eles venham hoje.

D. É bom que eles venham hoje.

.09 Assinale a alternativa errada quanto ao emprego de uma forma do imperativo.

A. Sai dessa firma e procure outro emprego.

B. Não esqueça os óculos e leve-os na bolsa.

C. Age sempre com calma e não caias em erro.

D. Não faça esforços desmedidos e resguarde sua coluna.

.10. Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de homônimos/parônimos.

A. Ele parecia passar mau com a notícia.

B. Peço-lhe retificar os erros apontados.

C. Seus desfalques foram vultuosos.

D. Ao iminente cientista, nossos comprimentos.

.11. Assinale a alternativa errada quanto à forma e/ou emprego do verbo “ter”.

A. Aqui tem churros quentinhos.

B. Aqui têm sido ouvidas suas vozes.

C. Aqui tem havido alegria.

D. Aqui têm sido encontrados fósseis.

.12. Assinale a palavra que não poderia substituir corretamente “término” em: “Assistimos ao término da corrida”.

A. malogro

B. desfecho

C. epílogo

D. remate

.13. Assinale a alternativa em que a frase deve ter duas vírgulas.

A. A pessoa que sonha realiza.

B. Sempre lutei com dignidade ele me disse.

C. João no mercado continuava procurando emprego.

D. Todos sabem que ela voltou.

.14. “Eu ___ visitei, depois ___ convidei para uma entrevista, mas não ___ vi mais.” A alternativa que completa corretamente as lacunas é

A. lhe, o, lhe.

B. lhe, lhe, lhe.

C. o, o, o.

D. o, o, lhe.

.15. Assinale a alternativa que contém erro de concordância nominal.

A. Estava quite com o serviço militar.

B. Tinham argumentos bastantes para sair.

C. Todos pareciam bastante preocupados.

D. Dado as evidências, confessou tudo.

Cod. 6 -  Conhec Gerais - 10 questões

Cod 6 Conhecimentos Gerais

.16. A sigla OLP significa:

A. Organização para a Libertação da Palestina;

B. Organização dos Líderes do Petróleo;

C. Órgão Liberal Pluralista;

D. Ordem da Legislação Puritanista.

.17. Uma sigla muito utilizada nos discursos do Presidente hoje em dia é ANEEL, que significa:

A. Administração Nacional de Energia Elétrica;

B. Administradora Nacional de Energia Elétrica;

C. Associação Nacional de Energia Elétrica;

D. Agência Nacional de Energia Elétrica.

.18. Antes de se aposentar, o juiz Nicolau era presidente do:

A. TRT-SP;

B. TRE-SP;

C. TSE-SP;

D. CRM-SP.

.19. O sistema empregado na telefonia celular que promete revolucionar o mercado e possibilitar a troca de imagens e de dados com velocidade digna de qualquer bom computador é chamado de:

A. CDMA;

B. TDMA;

C. 3G;

D. DHCP.

.20. A consciência ecológica está cada vez mais presente nas pessoas mas existem, mesmo assim, países que nadam contra a corrente. Qual, dentre as alternativas abaixo, indica dois países que tentam liberar novamente a caça as baleias?

A. EUA e México;

B. Paquistão e Afeganistão;

C. Portugal e Espanha;

D. Japão e Noruega.

.21. O Brasil “comprou briga” com diversos laboratórios americanos ao ameaçar quebrar a patente para a produção de remédios contra qual das enfermidades?

A. Febre aftosa;

B. Câncer;

C. Impotência Sexual;

D. AIDS.

.22. Qual o nome do primeiro chefe de Estado, apelidado de “Carniceiro dos Bálcãs”, a tornar-se réu no Tribunal Internacional de Haia, na Holanda?

A. Slobodan Milosevic;

B. Saddam Hussein;

C. Yasser Arafat;

D. Yitzhak Rabin.

.23. A embarcação russa que afundou no Mar de Barents, ao norte da Rússia, e que repercutiu no mundo todo com a informação de que os 118 tripulantes haviam morrido foi:

A. O submarino Lênin;

B. O submarino Kursk;

C. O porta-aviões Kravitz;

D. O porta-aviões Stalin.

.24. A “Ponte da Amizade” liga qual país da América do Sul ao Brasil?

A. Uruguai;

B. Argentina;

C. Paraguai;

D. Venezuela.

.25. Finda a guerra fria entre os Estados Unidos e a ex-União Soviética, qual o país, também considerado como uma potência nuclear, que mais preocupa os Estados Unidos?

A. Paquistão;

B. China;

C. Índia;

D. Coréia do Sul.

Cod. 7 -  Informática - 10 questões

Cod 7 Informática

.26. O "Assistente do Office", encontrado também no Word 2000, tem por função:

A. A compilação de macros utilizando a linguagem Visual Basic for Applications;

B. Auxiliar o usuário na comunicação entre programas do Office 2000; 

C. Auxiliar o usuário na resolução de problemas e eliminação de dúvidas;

D. Guiar o usuário na instalação do Office 2000.

.27. O que é um "Estilo" no Word 2000?

A. É a formatação de um estilo de fonte em dado parágrafo;

B. É uma combinação de formatação de caracteres e de parágrafos, que pode ser aplicada de uma só vez no documento;

C. É um padrão de redação pré-estabelecido que pode auxiliar no contexto da redação do usuário;  

D. Nenhuma das anteriores.

.28. Uma "Tabela" do Word 2000 tem como principal função:

A. Cálculos baseados em linhas e colunas e suas interações;

B. Criação de uma estrutura de banco de dados do Access 2000;

C. Organizar colunas de números ou texto sem o uso de tabulação;

D. Nenhuma das anteriores.

.29. A "Barra de Menu" do Word 2000 serve para:

A. Acesso rápido às funções mais comuns;

B. Acesso à todas as funções do Word 2000;

C. Formatar fontes e parágrafos;

D. Fornecer informação sobre o documento ativo.

.30. A combinação de teclas "Ctrl + V" do Excel 2000 tem por função:

A. Formatar o parágrafo corrente de forma rápida;

B. Alterar o valor de tamanho do fonte;

C. Visualizar a impressão antes de enviá-la para a impressora;

D. Inserir no texto corrente o conteúdo da área de transferência da memória;

.31. A expressão “=SOMA(Jan!A10:A20)” poderia representar no Excel 2000:

A. A soma de determinado ítem do mês 10 ao mês 20;

B. A soma dos valores da variável “A”;

C. O total de determinado ítem no mês de Janeiro;

D. A soma dos dias 10 e 20 do mês de Janeiro;

.32. O MS Excel 2000 é um software que tem por característica principal:

A. A disposição dos dados em linhas e colunas permitindo, desta forma, a realização de cálculos;

B. A otimização de recursos de projetos;

C. A programação de rotinas computacionais em linguagem de máquina;

D. Todas as respostas anteriores;

.33. Os recursos de gráficos do Excel 2000 podem ser do tipo:

A. Pizza (setorial);

B. Fluxograma;

C. PERT-CPM;

D. Todos os anteriores;

.34. Qual das seguintes definições melhor qualifica o Windows 2000?

A. Um software de gerenciamento de recursos de hardware;

B. Um sistema operacional que faz a interface entre o hardware e o software;

C. Um processador de textos e de arquivos de programação;

D. Um gerenciador de arquivos gráficos digitais;

.35. O Windows Explorer é um recurso do Windows 2000 para:

A. Navegação pela Web;

B. Atualização de versões do Windows de forma automática;

C. Acesso ao sistema de arquivos da máquina;

D. Nenhuma das anteriores;

Cod. 11 -  Específicos-Med.Trabalho - 20 questões

Cod. 11 Específicos Médico do Trabalho

.36. A característica que distingue a epidemiologia das disciplinas clínicas é que:

A. A epidemiologia se preocupa com a saúde de populações e de grupos, enquanto as disciplinas clínicas se preocupam com a falta de saúde dos indivíduos;

B. A epidemiologia não se preocupa com a saúde de populações e de grupos, enquanto as disciplinas clínicas se preocupam com a falta de saúde dos indivíduos;

C. A epidemiologia se preocupa com a saúde de populações e de grupos, enquanto as disciplinas clínicas não se preocupam com a falta de saúde dos indivíduos;

D. Tanto a epidemiologia quanto as disciplinas clínicas não se preocupam nem com a saúde de populações e de grupos e nem com a falta de saúde dos indivíduos.

.37. O modelo conhecido como “conceito do campo de saúde” sustenta que a saúde é determinada por uma variedade de fatores agrupados em quatro divisões principais: estilo de vida, ambiente, organização dos cuidados com a saúde e biologia humana. A qual dessas divisões está relacionada a dimensão física e as dimensões social e psicológica?

A. Estilo de vida;

B. Ambiente;

C. Biologia humana;

D. Organização dos cuidados com a saúde.

.38. O Regime Geral de Previdência Social compreende algumas prestações devidas inclusive em razão de eventos decorrentes de acidentes de trabalho, expressas em benefícios e serviços ao segurado, exceto:

A. Aposentadoria por invalidez;

B. Aposentadoria especial;

C. Salário-família;

D. Cobertura para eventos de estética.

.39. Os materiais e substâncias empregados, manipulados ou transportados nos locais de trabalho, quando perigosos ou nocivos à saúde, devem conter, no rótulo, sua composição, recomendações de socorro imediato e o símbolo de perigo correspondente, conforme:

A. Padronização nacional;

B. Padronização internacional;

C. Padronização federal;

D. Padronização da empresa.

.40. Não são consideradas como doença do trabalho, exceto:

A. Doença degenerativa;

B. A inerente a grupo etário;

C. A que não produza incapacidade laborativa;

D. Doença profissional conforme definida por lei.

.41. Um determinante da saúde que não integra grupo de fatores englobados como variáveis sociais que influenciam a saúde da população:

A. Tabagismo;

B. Riscos ambientais;

C. Estado civil;

D. Nível sócio-econômico.

.42. Cabe às empresas sujeitas à legislação, exceto:

A. Cumprir e fazer cumprir as normas de segurança e medicina do trabalho;

B. Observar as normas de segurança e medicina do trabalho, inclusive através de ordens de serviços, quanto às precauções a tomar no sentido de evitar acidentes do trabalho ou doenças ocupacionais;

C. Adotar medidas que lhes sejam determinadas pelos órgãos regionais competentes;

D. Facilitar o exercício da fiscalização pela autoridade competente.

.43. A CIPA será composta de representantes da empresa e:

A. Da comunidade;

B. De outra entidade civil;

C. Dos empregados;

D. Do Ministério do Trabalho.

.44. O exame médico do empregado será obrigatório e por conta do:

A. Empregado;

B. Ministério do Trabalho;

C. Ministério da Previdência Social;

D. Empregador.

.45. Conforme legislação, a partir de 1994, torna-se obrigatório nas empresas a instituição do programa:

A. De prevenção de riscos ambientais;

B. Contra incêndios;

C. De saúde feminina;

D. De combate ao cigarro.

.46. Todo estabelecimento deve estar equipado com material necessário à prestação de:

A. Cirurgia ambulatorial;

B. Primeiros socorros;

C. Curativos;

D. Exames.

.47. Tem como objetivo principal verificar o estado de saúde do candidato à vaga e verificar adequação física e psíquica do candidato à função a ser exercida, além de cumprir a legislação vigente. Estamos falando do exame médico:

A. Pré-admissional;

B. Demissional;

C. Eventual;

D. Esporádico.

.48. O exame médico nas empresas será feito, exceto:

A. Na admissão;

B. Na demissão;

C. Eventualmente;

D. Periodicamente.

.49. Para identificarem populações de riscos e combaterem os seus problemas existem métodos e técnicas que a epidemiologia oferece aos administradores dos serviços de saúde. Através do diagnóstico precoce e tratamento da doença através do rastreamento e exames periódicos, é feita a prevenção:

A. Geral;

B. Terciária;

C. Primária;

D. Secundária.

.50. A legislação preconiza que os que trabalham na movimentação de materiais deverão estar familiarizados com:

A. Noções de acidentes gerais;

B. Diagnósticos clínicos;

C. Socorros em geral;

D. Métodos racionais de levantamento de cargas.

.51. Para o adequado funcionamento legalizado, o serviço de medicina do trabalho e engenharia de segurança, no caso de empreiteiras ou empresas prestadoras de serviços deverão considerar como estabelecimento:

A. O local onde está a sede matriz da empreiteira ou da empresa prestadora de serviços;

B. O local onde funciona um escritório da empreiteira ou da empresa prestadora de serviços;

C. O local onde seus empregados prestam serviços;

D. Qualquer local.

.52. Os princípios e métodos epidemiológicos podem ser aplicados a uma grande variedade de problemas em muitas áreas e eles se relacionam com a descrição das populações humanas entre outros. No campo da saúde, a epidemiologia tem três usos principais: etiológico, clínico e administrativo. Quando se diz que os administradores de saúde podem determinar quais doenças são de maior importância em sua população, e usando de dados causais disponíveis para identificarem indivíduos em risco, estamos falando de qual dos usos:

A. Etiológico;

B. Clínico;

C. Administrativo;

D. Social.

.53. Conforme instruções expedidas pelo Ministério do Trabalho, a notificação das doenças profissionais e das produzidas em virtude de condições especiais de trabalho, comprovadas ou objeto de suspeita, será:

A. Facultativa;

B. Obrigatória;

C. Permitida;

D. Seletiva.;

.54. Sensação de formigamento, contrações musculares e dificuldade ou perda respiratória são sintomas de:

A. Intoxicação;

B. Queimaduras;

C. Choque elétrico;

D. Local com pouca ventilação.

.55. O comunicado de acidente de trabalho deverá ser feito pela empresa à previdência social até qual dia útil seguinte ao da ocorrência:

	A.  4o
	B.  2o
	C.  1o
	D.  3o


FIM DO CADERNO

